

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ  
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ПОГОДЖЕНО:**

Декан факультету доц.

\_\_\_\_\_ С.В. Карман  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

Проректор з наукової роботи  
д.т.н., професор

\_\_\_\_\_ В.Т.Надикто  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р.

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗВІТ**

*про науково-дослідну роботу за 2016 р.*

*кафедри менеджменту*

(назва)

Зав. кафедри \_\_\_\_\_ д.е.н., професор Нестеренко С.А.  
(підпис) (П.І.Б.)

Мелітополь, 2016

## ВСТУП

Трансформація системи господарювання, що склалася в умовах централізованої економіки, об'єктивно зумовила зростання нестабільності функціонування сільськогосподарських підприємств. Вони зазнали істотних змін, як з точки зору соціально-економічних властивостей, так і з якісних і кількісних характеристик своїх виробничих можливостей.

Більше як двадцятирічний період трансформації змінився характер конкурентних стосунків між сільськогосподарськими товаровиробниками: стався перехід до багатокладної економіки; регулювання агропродовольчого ринку з боку держави зведене до мінімуму; сільськогосподарські товаровиробники вільні у виборі системи управління і методів господарювання; ринок продовольства і сільськогосподарської сировини відкритий для іноземних учасників; у зв'язку з диференціацією доходів населення, що збільшується, змінюється структура попиту на продукти харчування, а відтак й відбуваються поступові зміни стосовно рівня та якості життя населення. Зовнішнє середовище, що змінилося, зумовило необхідність ведення господарської діяльності в умовах конкуренції. У зв'язку з цим вирішення проблем управління конкурентоспроможністю сільськогосподарських підприємств посилюють їх значення.

Становлення ринкової економіки в Україні, що супроводжується процесами трансформації відносин власності, суттєво впливає на формування та використання ресурсного потенціалу країни. Свідомий підхід людства до означених процесів здатен був би мінімізувати уразливість населення щодо впливу змін умов господарювання на селі. Недостатній рівень регулювання цих питань з боку держави та поганий рівень матеріально-технічного забезпечення виробництва є одними з основних причин занепаду суспільного сектору аграрної сфери економіки.

Реформування національної економіки в Україні відбувається в складних політичних і економічних умовах, пов'язаних з виникненням недержавного сектора і розвитком ринкових процесів практично у всіх галузях економіки, що вимагає створення чітких і ефективних механізмів її державного регулювання й локального керування.

Практично стратегічне планування розвитку Запорізької області в цілому й Мелітопольського району зокрема відбувається на підставі поєднання вітчизняного досвіду владного адміністративного планування численних програм соціально-економічного розвитку і наукового обґрунтування їх провідними науковими і вузівськими колективами з розповсюдженою світовою практикою інтерактивних технологій залучення до розробки стратегій широкого кола громадськості. В цьому сенсі бачення майбутнього – це новий елемент довгострокового планування розвитку. Визначення стратегічного бачення громадою регіону власного майбутнього необхідно здійснювати шляхом обговорення із залученням засобів масової інформації, анкетування, публічних виступів тощо. Воно має базуватись на підставі фактичних даних, отриманих шляхом повсяк місного дослідження й періодичного моніторингу виробничих процесів в аграрному

секторі економіки.

Окрім того, в умовах ринкової, транзитивної економіки одним з актуальних питань для керівників підприємств є формування виваженого організаційно-економічного механізму з розгалуженою системою керування, що спроможне забезпечити ефективність управління і конкурентоспроможність підприємства. Механізм управління розглядають як складову частину системи управління, що забезпечує дієвий вплив на фактори, стан яких обумовлює результат діяльності об'єкту управління. Дані постулати обумовлюють актуальність науково-дослідної роботи кафедри менеджменту.

Дослідження проблем соціально-економічного розвитку сільських територій постійно перебуває у центрі уваги вчених-аграріїв. Значний внесок в розробку цих проблем зробили Л.М. Анічін, Бугуцький, П.П. Борщевський, П.І. Гайдучський, М.В. Гладій, В.К. Горкавий, Т.І. Купалова, В.І. Лишиленко, І.І. Лукін, М.Й. Малік, В.П. Мартянов, В.Я. Месель-Веселяк, Л.І. Михайлова, В.Я. Плаксієнко, О.М. Онищенко, М.К. Орлатий, П.Т. Саблук, В.А. Слаута, М.Ф. Соловійов, В.Й. Шиян, О.М. Шпичак, А.Е. Юзефович, В.О. Юрчишин, К.І. Якуба та ін.

**Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами.** Дослідження здійснювалося у відповідності з планами науково-технічної підпрограми 1 Таврійського державного агротехнологічного університету на 2016-2020 роки «Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону» «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (номер державної реєстрації №0116U002740), а також в межах Національної програми соціально – економічного розвитку сільських територій та сільськогосподарського виробництва.

**Мета і завдання дослідження.** Метою написання звіту є облік та обґрунтування наукових доробок кафедри в сенсі апріорних засад формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки аграрного сектору Мелітопольського району Запорізької області.

**Об'єктом дослідження** є процес управління соціально-економічним розвитком Мелітопольського району Запорізької області. **Предметом дослідження** є сукупність теоретичних, методичних та прикладних аспектів управління соціально-економічним розвитком Мелітопольського району Запорізької області.

У процесі досліджень співробітниками кафедри використовувалися наступні **методи**: монографічний, графічний, прийоми статистико-економічного методу: групування, порівняння, аналіз, синтез; економіко – математичний метод, зокрема лінійного програмування із використанням ЕОМ та економіко – математичного моделювання; соціологічного опитування; спостереження; інтерв'ювання, методи прогнозування, метод експертних оцінок, спеціалізовані інструменти стратегічного планування (бізнес-планування, фінансовий аналіз тощо).

**Результати та їх новизна згідно наукової підпрограми науково-дослідної лабораторії кафедри менеджменту:** розроблено методичні положення оцінки впливу витрат на рівень конкурентоспроможності сучасних агроформувань півдня України та запропоновано важелі впливу на керування нею, обґрунтовано методичні підходи щодо обґрунтування чинників впливу на уп-

равління продуктивністю праці та забезпечення якості життя в контексті процесів менеджменту персоналу. Результати дослідження можуть використовуватися при розробці стратегічних планів соціально-економічного розвитку.

**Кількість наукових праць викладачів кафедри менеджменту за темою дослідження** - 47 (27,9 др. авт.. арк., у тому числі 1 монографія, загальним обсягом - др.19,4 др. авт.. арк., 21 - у фахових виданнях, загальним обсягом 5,35 др. авт.. арк.).

Викладачі кафедри взяли участь у багатьох міжнародних, одній районній та конференції професорсько-викладацького складу ТДАТУ, за їх підсумками було підготовано 31 тези доповідей, в тому числі 21 –у міжнародних інтернет-виданнях –загальним обсягом 2,94 др.авт. арк..

**Студентська наука** міститься у написанні 7 наукових конкурсних робіт, з яких 1 робота посіла II місце у конкурсі наукових студентських робіт ТДАТУ «Студент року -2016». 6 робіт подані до участі у II турі на всеукраїнському рівні. Під керівництвом викладачів кафедри було підготовано 85 студентських публікацій, 21 з яких розміщена у виданнях за підсумками міжнародних інтернет-конференцій –загальним обсягом 2,94 др.авт. арк.

**Галузь застосування:** економіка та управління сільським господарством.

Запропоновано концептуальні засади щодо аналітичних підходів до дослідження базису для обґрунтування подальшої розробки стратегій розвитку регіону, здійснення теоретичного і практичного обґрунтування необхідних економічних категорій, методології розвитку стратегічних пріоритетів в сфері управління аграрним сектором економіки Південно-східного регіону України.

**Звіт про наукову роботу розміщується** на 93 сторінках, має 22 пункти, 2 додатки (список публікацій).

**1. Перелік проблемних лабораторій у складі НДІ** лабораторія кафедри менеджменту Таврійського державного агротехнологічного університету (керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.).

**2. Перелік сертифікованих (акредитованих) лабораторій кафедри** (назва, керівник)

-

**3. Робота за договорами про наукове співробітництво з науковими установами та навчальними закладами – таблиця 1**

№	Назва установи (закладу)	Тема договору	Дата укладення договору	Обсяг фінансування цих договорів, тис. грн.	Що зроблено в рамках співпраці

-

**4. Участь у виконанні госпдоговірних НДР – таблиця 2**

№	Тема, шифр, замовник, обсяг (тис. грн.), керівник	Основні результати	Обсяг фінансових надходжень до університету від наукової діяльності, тис. грн.	П.І.Б. співробітників кафедри, які брали участь у виконанні роботи
Закінчені НДР				
Перехідні НДР				

-

**5. Участь у виконанні держбюджетних НДР <sup>1)</sup> – таблиця 3**

№	Тема, державний реєстраційний номер, замовник, обсяг (тис. грн.), керівник	Основні результати	Обсяг фінансових надходжень до університету від наукової діяльності, тис. грн.	П.І.Б. співробітників кафедри, які брали участь у виконанні роботи
Закінчені НДР				

<sup>1)</sup> фінансування МОН

-

**6. Співробітники кафедри, які брали участь у НДР, що виконується в межах робочого часу викладачів – таблиця 4**

№	П.І.Б.	Тема НДР (загальна) <sup>1)</sup> , державний реєстраційний номер, керівник	Тема (підтема, розділ) НДР <sup>1)</sup>	Примітка (закінчено)
1.	Нестеренко С.А.	«Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону», «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (номер державної реєстрації №0116U002740), керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.	3.1.Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання (керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.) 3.1.1.1. Теоретико-методологічні підходи до оцінки рівня конкурентоспроможності підприємств в системі менеджменту	3.1.1.1.- закінчено
2.	Агеєва І.В.			
3.	Розуменко С.М.			
4.	Сурженко Н.В.			
5.	Кравець О.В.		3.1.1.2. Теоретико-методологічні підходи щодо моделювання та оптимізація управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання	3.1.1.2.- закінчено
6.	Назарова О.П.			
7.	Бочарова Н.О.		3.2. Система менеджменту персоналу підприємств та організацій(керівник – д.е.н., професор Синяєва Л.В.) 3.2.1. Теоретико-методологічні засади управління продуктивністю праці та забезпечення якості життя в контексті процесів управління відтворенням персоналу	3.2.1. - закінчено
8.	Плотніченко С.Р.			
9.	Редько Л.І.			

<sup>1)</sup>відмітити закінчені НДР

**7. Основні результати<sup>1)</sup> НДР, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу викладачів**

<sup>1)</sup>змістовні результати (розроблено, запропоновано та ін.)

1. Програма №0116U002740 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону». *Науковий керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.* Підпрограма 3.1.Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання (керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.; виконавці: к.е.н., доценти – Агеєва І.В., Сурженко Н.В., Розуменко С.М., Кравець О.В., Назарова О.П.). Розроблено теоретико-методологічні підходи до оцінки рівня конкурентоспроможності підприємств в системі менеджменту. Запропоновано концептуальні підходи до оцінки та управління конкурентоспроможністю підприємства на підставі формування критеріїв і показників, що визначають ефективність функціонування підприємства на ринку в цілому.

2. Програма №0116U002740 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону». *Науковий керівник – д.е.н., професор Нестеренко С.А.* Підпрограма 3.2. Система менеджменту персоналу підприємств та організацій (керівник – д.е.н., професор Синяєва Л.В.; виконавці: к.е.н., доценти – Бочарова Н.О., Плотніченко С.Р.; к.е.н., ст. викладач-Редько Л.І.). Розроблено теоретико-методологічні підходи до оцінки рівня зайнятості та використання персоналу в системі менеджменту. Обґрунтовано методіку оцінки факторів впливу на рівень життя сільського населення за рівнем їх виникнення. Запропоновано методичний підхід до побудови системи оцінювання ефективності інституційного регулювання зайнятості в сенсі впливу на сумарні показники використання робочої сили.

## 8. Створення науково-технічної продукції – таблиця 5

Створено НТП, в тому числі:	Назва та коротка характеристика НТП <sup>1)</sup>
– <b>нової техніки</b> , з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	
– <b>нових технологій</b> , з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	
– <b>нових матеріалів</b> , з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	

– сортів рослин та порід тварин, з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	
– методів, теорій, з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	
– інше* (із зазначенням позицій), з них:	
– за фундаментальними дослідженнями <sup>2)</sup>	
– за прикладними дослідженнями і розробками <sup>2)</sup>	
– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників <sup>3)</sup>	
– за роботами у межах кафедральної тематики	

<sup>1)</sup> вказуються всі створені види науково-технічної продукції по кожному джерелу фінансування

<sup>2)</sup> фінансування МОН

<sup>3)</sup> госпрозрахункові НДР

Таблиця 5.А

### Створення науково-технічної продукції

№ п / п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано від впровадження
10	Методика комплексної оцінки показників ефективності використання праці менеджерів середньої ланки та визначити результати подальшої зовнішньоекономічної діяльності <i>доц. Бочарова Н.О.</i>	Дає можливість оцінити рівень використання праці менеджерів середньої ланки та визначити результати подальшої зовнішньоекономічної діяльності щодо експорту плодової продукції регіону.	ТОВ «ВКФ «Мелітопольська черешня» (Запорізька обл., Мелітопольський р-н., с. Садове)		Налагоджено співпрацю для подальшої роботи



### 9. Впровадження науково-технічної продукції у виробництво – таблиця 6

Впроваджено НТП у виробництво, в тому числі:	Назва НТП <sup>1)</sup>
– <b>методів, теорій</b> , з них:	
– за роботами у межах кафедральної тематики	Методика комплексної оцінки показників ефективності використання праці менеджерів зовнішньоекономічної діяльності <i>доц. Бочарова Н.О.</i>

<sup>1)</sup> вказуються всі впроваджені види науково-технічної продукції по кожному джерелу фінансування

<sup>2)</sup> фінансування МОН

<sup>3)</sup> госпрозрахункові НДР

### 10. Впровадження науково-технічної продукції у навчальний процес – таблиця 7

Впроваджено НТП у виробництво, в тому числі:	Назва НТП <sup>1)</sup>
– <b>нової техніки</b>	
– <b>нових технологій</b>	
– <b>нових матеріалів</b>	
– <b>сортів рослин та порід тварин</b>	
– <b>методів, теорій</b>	Моделі відтворення та стимулювання персоналу - <i>доц. Бочарова Н.О.</i> ; оптимізаційні методи та моделі - <i>доц.: Кравець О.В. та Назарова О.П.</i> ; механізм оцінки конкурентоспроможності підприємств - <i>проф. Нестеренко С.А.</i>
– <b>інше*</b> (із зазначенням позицій)	

<sup>1)</sup> вказуються всі впроваджені види науково-технічної продукції незалежно від джерел фінансування

### 11. Впровадження досягнень науки, техніки і передового досвіду – таблиця 8

№ п / п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано від впровадження

У виробництво за межами ТДАТУ					
10	Методика комплексної оцінки показників ефективності використання праці менеджерів зовнішньоекономічної діяльності <i>доц. Бочарова Н.О.</i>	Дає можливість оцінити рівень використання праці менеджерів середньої ланки та визначити результати подальшої зовнішньоекономічної діяльності щод експорту плодової продукції регіону.	ТОВ «ВКФ «Мелітопольська черешня» (Запорізька обл., Мелітопольський р-н., с. Садове)		Налагоджено співпрацю для подальшої роботи

### 12. Винахідницька та раціоналізаторська робота – таблиця 9

№	П.І.Б. автора(ів)	Вид охоронного документу <sup>1)</sup>	Номер охоронного документу	Назва винаходу, наукового твору	Дата публікації відомостей про видачу охоронного документу
Подано заявок на отримання охоронного документу					
1			х		
2					
Отримано охоронних документів					
1					
2					

<sup>1)</sup> патент на винахід, на корисну модель, на промисловий зразок; авторське свідоцтво на науковий твір

-

### 13. Публікації (монографії, підручники, навчальні посібники, статті, тези та ін. наукові роботи, надруковані у закордонних виданнях та виданнях України). Додаток А.

Протягом 2016 року кафедрою підготовані: 1) одна монографія, загальним обсягом -19,41 авт. др. арк., 2) 21 стаття, загальним обсягом- 5,35 авт. др. арк. (всі друковані у фахових наукових виданнях), 3) 23 тези та інших наукових робіт, загальним обсягом- 3,14 авт. др. арк., з яких 21 теза надрукована за матеріалами міжнародних інтернет-конференцій у закордонних виданнях, загальним обсягом – 2,94 авт. др. арк..

**14. Кількість цитувань та h- індекс співробітників у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних – таблиця 10**

№	П.І.Б. <sup>1)</sup>	Scopus		Web of science		Copernicus		Google Scholar		РІНЦ	
		цит.	h	цит.	h	цит.	h	цит.	h	цит.	h
1.	Нестеренко С.А.							42	2	2	
2.	Агеева І.В.							5	1		
3.	Бочарова Н.О.							1	1	2	
4.	Кравець О.В.							1	1		
5.	Назарова О.П.							20	3	2	1
6.	Плотніченко С.Р.							31	3		
7.	Розуменко С.М.							-	-		
8.	Редько Л.І.							1	1		
9.	Сурженко Н.В.							4	1		
Всього								105	13	6	1
в т.ч. молоді вчені	Редько Л.І.							1	1		

<sup>1)</sup> відмітити молодих вчених (співробітники та аспіранти віком до 35 років)

**15. Пропаганда НДР** (співробітники кафедри, які виступили з доповідями на науково-практичних конференціях, семінарах, симпозіумах: всього, в т.ч. – міжнародних, державних, обласних, районних).

Протягом 2016 року співробітники кафедри виступили з 30 доповідями на науково-практичних конференціях, семінарах, симпозіумах: в т.ч. з 21 доповіддю на міжнародних (інтернет)-конференціях та з 1 доповіддю районного рівня, яка виконана Редько Л.І.-молодою вченою, до 35 років.

**15.1 Участь у конференціях і семінарах співробітників кафедри – таблиця 11**

№	П.І.Б. <sup>1)</sup>	Назва заходу <sup>2)</sup>	Місце та дата проведення	Тема доповіді <sup>3)</sup>
Міжнародні конференції, які відбулися за межами ТДАТУ ( інтернет-конференції)				
1.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффілд, Англія	Аспекти управління маркетинговою діяльністю в аграрному секторі економіки

2.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффілд, Англія	Аналіз проблем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення
3.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Мотиваційний менеджмент як пріоритетна складова механізму стимулювання людських ресурсів
4.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	МЗП як базис системи соцстандартів в Україні
5.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Сучасний стан молодіжного сегменту ринку праці в Україні
6.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Сучасний стан та перспективи розвитку ринку праці в Україні
7.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic – 2016»	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи її подолання
8.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Оцінка якості операційного менеджменту
9.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Організаційно-економічний механізм регулювання оплати праці
10.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Сутність трудового потенціалу, фактори впливу та його оцінка
11.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji « Dny vedy – 2016»	22-30.03.2016, Прага	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії
12.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «science without borders-2016»	30.03-7.04.16, Шеффілд, Англія	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлювальних джерел
13.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic – 2016»	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Поняття, зміст і завдання організації праці
14.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wyksz-	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Сутність та елементи заробітної плати

		alencie I nauka bez granic – 2016»		
15.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Вести современной науки-2016»	30.11-7.12.2016, Великобританія	Сутність та показники якості життя
16.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «perspektywiczne opracowania sa nauka itechnikami-2016»	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Населення і його характеристика
17.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «science without borders-2016»	30.03-7.04.16, Шеффілд, Англія	Трудова адаптація менеджера
18.	Плотніченко С.Р.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффілд, Англія	Поняття та особливості ринку праці
19.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Матеріальна мотивація як основний засіб управління персоналом підприємства
20.	Бочарова Н.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи їх подолання
21.	Сурженко Н.В.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic – 2016»	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Економічна ефективність експортної діяльності підприємств
<b>Всеукраїнські конференції, які відбулися за межами ТДАТУ</b>				
1.	Редько Л.І.	III Міжнародна науково-практична конференція	26.05. 2016 р., Мелітополь	Визначення екологічного інжинірингу
<b>Конференції, які відбулися в ТДАТУ</b>				
1.	Нестеренко С.А.	Конференція професорсько-викладацького складу ТДАТУ	ТДАТУ, 21.04. 2016 р., ауд. 2.803, 13- 45 год.	Формування результативної системи управління
2.	Агеєва І.В.			Теоретичні підходи до визначення сутності організаційної культури як об'єкта теорії організації
3.	Бочарова Н.О.			Мотивація як функція адміністративного менеджменту та складова локальної системи управління персоналом.
4.	Кравець О. В.			Економічна оцінка ефективності управ-

				ління проектами
5.	Назарова О. П.			Теоретико – методические основи риска в управленческих решениях менеджмента.
6.	Сурженко Н.В.			Сучасні аспекти планування діяльності підприємств аграрного сектору
7.	Плотніченко С.Р.			Етика ведення бізнесу в сучасних умовах
8.	Розуменко С.М.			Особливості державного управління та регулювання розвитку вітроенергетики України
<b>Науково-практичні семінари</b>				
	-			

<sup>1)</sup> **відмітити** молодих вчених (співробітники та аспіранти віком до 35 років)

<sup>2)</sup> **відмітити** Internet-конференції

<sup>3)</sup> **відмітити** виступи іноземною мовою (крім російської)

### 15.2 Перелік конференцій та науково-практичних семінарів, організованих кафедрою – таблиця 12

№	Назва заходу <sup>1)</sup>	Місце та дата проведення	Кількість учасників
<b>Міжнародні конференції</b>			
<b>Всеукраїнські конференції</b>			
<b>Науково-практичні семінари</b>			

1) **відмітити** Internet- конференції

-

### 16. Перелік «Днів поля», організованих кафедрою – таблиця 13

№	Назва заходу	Місце та дата проведення	П.І.Б. учасників

-

### 17. Перелік грантів та стипендій для виконання наукових досліджень, які отримали співробітники кафедри (П.І.Б., установи, що надали грант (стипендію), обсяг фінансування)

-

### 18. Наукові збірники, видані кафедрою – таблиця 14

№	Назва збірника	Вид збірника <sup>1)</sup>	Кількість публікацій //обліково-

			видавничі (авторські) аркуші
1.	Теоретико-методологічні і науково-практичні засади інноваційного забезпечення розвитку економіки.	Монографія/ за редакцією Нестеренко С.А., Синяєвої Л.В. – Мелітополь: Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні, 2016.-427 с.	109 од., в т.ч викладачів кафедри менеджменту- 51од.// 19,41 др.арк.

<sup>1)</sup>збірник наукових праць, тези доповідей, тези доповідей іноземною мовою

### 19. Участь у виставках – таблиця 15

№	Назва виставкових заходів	Місце та дата проведення	Перелік виставлених експонатів
-			

### 20. Робота над дисертаціями, підготовка та складання іспитів кандидатського мінімуму

#### 20.1 Складання іспитів кандидатського мінімуму аспірантами та здобувачами кафедри – таблиця 16

№	П.І.Б	Предмет
-		

#### 20.2 Робота над дисертаціями – таблиця 17

№	П.І.Б. дисертанта	Тема дисертації	Науковий керівник (консультант) вчений ступень, вчене звання	Дата затвердження теми дисертації Вченою радою	Дата представлення дисертації до захисту	Шифр спецради подання дисертації до захисту, назва установи	Вид навчання
-							

#### 20.3 Захист дисертацій докторантами, аспірантами та здобувачами кафедри – таблиця 18

№	П.І.Б. дисертанта	Тема дисертації	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спеціалізованої вченої ради, назва установи, в якій захищена	Дата захисту	Дата присудження наукового ступеню
-							

					дисертація		

-

20.3 Захист дисертацій під керівництвом співробітників кафедри – таблиця 19

№ №	П.І.Б. керівника	Тема дисертації	П.І.Б. дисертанта	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спеціалізованої вченої ради, назва установи, в якій захищена дисертація	Дата захисту

-

21. Рецензування, редагування і підготовка збірників наукових праць, монографій, опонування дисертацій

21.1 Відгуки на дисертаційні роботи – таблиця 20

№ №	П.І.Б. рецензента дисертації	Тема дисертації	П.І.Б. дисертанта	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спеціалізованої вченої ради, назва установи, в якій захищена дисертація	Дата захисту
Підготовка експертного висновку по дисертації							
	-						
Опонування дисертацій							
1.	Нестеренко С.А.	Конкурентоспроможність сільськогосподарських підприємств на ринку продукції рослинництва	Есаулов В.А.	08.00.04 економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д. 26.004.01 НУБіП	12.12. 2016
Підготовка відгуків на автореферати дисертацій							
1.	Нестеренко С.А.	Комплексний механізм управління підприємством рибного господарства	Яркіна Н.М.	08.00.04 – економіка та управління підприємствами	д.е.н.	Д. 26.058.01 НУХТ	30.05. 2016



		дарства		ємствами (за видами економічної діяльності)			
2.	Нестеренко С.А.	Система показників у механізмі регулювання сталого розвитку території	Філяк М.С.	08.00.03-економіка та управління національним господарством	к.е.н.	Д. 35.051.01 ЛНУ ім.І.Франка	11.05. 2016
3.	Нестеренко С.А.	Механізм регулювання інвестиційних процесів в національній економіці	Сас Н.М.	08.00.03-економіка та управління національним господарством	к.е.н.	Д. 12.105.03 ДДМА	12.03. 2016
4.	Нестеренко С.А.	Механізми фінансування екологічних державних цільових програм	Сотник В.В.	08.00.08-гроші, фінанси і кредит	к.е.н.	Д 26.350.02 ННЦ «Інститут аграрної економіки»	21.05. 2016
5.	Нестеренко С.А., Бочарова Н.О.	Мотиваційний механізм в системі управління розвитком сільськогосподарських підприємств	Думановська С.В.	08.00.04-економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д 26.004.01 НУБіП	4.07.2 016
6.	Нестеренко С.А.	Формування результативної системи управління розвитком сільськогосподарських підприємств	Судомир С.М.	08.00.04-економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	д.е.н.	Д 26.004.01 НУБіП	12.12. 2016

				ті)			
7.	Нестеренко С.А.	Управління сталим розвитком сільськогосподарських підприємств	Тужик К.Л.	08.00.04– економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д 26.004.01 НУБіП	12.12. 2016
8.	Нестеренко С.А.	Аналітичне забезпечення управління ефективністю функціонування м'ясопереробних підприємств	Коляда А.Л.	08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д 41.055.03 ОНЕУ	2.12.2 016
9.	Нестеренко С.А., Бочарова Н.О.	Організаційно-економічний механізм енергозбереження на підприємстві	Гевок Б.Р.	08.00.04– економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д 41.055.03 ОНЕУ	2.12.2 016
10	Нестеренко С.А.	Розвиток та ефективне використання трудових ресурсів у сільськогосподарських підприємствах	Дронова Т.С.	08.00.04– економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	к.е.н.	Д 41.055.03 ОНЕУ	2.12.2 016
11	Бочарова Н.О.	Організаційно-економічне забезпечення управління персоналом сіль-	Якубів Р.Д.	08.00.04– економіка та управління підпри-	к.е.н.	Д 36.814.02 Львівський НАУ	18.10. 2016

		ського господарських підприємств		ємствами (за видами економічної діяльності)			
--	--	----------------------------------	--	---	--	--	--

21.2 Рецензування наукових праць, редагування та підготовка збірників наукових праць – таблиця 21

№№	П.І.Б. рецензента (редактора)	Збірники наукових праць <sup>1)</sup>	Монографії <sup>1)</sup>
1.	Нестеренко С.А.		Теоретико-методологічні і науково-практичні засади інноваційного забезпечення розвитку економіки. Монографія/ за редакцією Нестеренко С.А., Синяєвої Л.В. – Мелітополь: Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні, 2016.- 427 с.

<sup>1)</sup> у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

## 22. Науково-технічна творчість молоді

### 22.1 Робота наукових гуртків – таблиця 22

№	П.І.Б. керівника	Тема дослідження гуртка	П.І.Б. та № групи учасника гуртка
1.	Агеєва І.В.	Організаційно-економічний механізм діяльності підприємств	Айзман К. -41ЕП, Авакян Г. -41ЕП, Зімбиль І.-41ЕП
2.	Бочарова Н.О.	Механізм відтворення людських ресурсів	Сімонова К.-51МБЕЕП, Мельник В.-21сЕП, Скрипка Н.-21сЕП, Гуменюк Е.-21сЕП, Неліпа С. 21сЕП, Мартинюк Н.-21сЕП, Шаповалова Т.-31Мк, Шмотолоха Н.-31Мк, Крутікова А.-31Мк, Зубенко Д.-31Мк, Фурса В.-31Мк, Шпигун О.-31Мк, Брицин А.-31Мк, Сеттаров А.-31ОіА

3.	Сурженко Н.В.	Організація, планування та управління сільгоспвиробництвом	Айзман К. -41ЕП, Зім-биль І.-41ЕП, Ткаченко І.-41ЕП
4.	Нестеренко С.А.	Складання бізнес-плану	Ткаченко І.- -41ЕП, Харченко Д.-61МБЕЕП, Франческо Є.- 61МБЕЕП
5.	Плотніченко С.Р.	Основи професійної етики та етикету в діловому світі	Ібрагімова З.-31Фк, Малахов А.-31Фк, Орлова В.-31Фк, Младьонова Д.-31Фк,
6.	Нестеренко С.А., Редько Л.І.	Middle-менеджмент	Айзман К. -41ЕП, Авакян Г. -41ЕП, Грицаненко А.-41ЕП
Всього, осіб	6	х	30

22.2 Студенти, які працювали у СКБ, ТТМК, СНВО й ін. колективах (П.І.Б., керівник)

-

22.3 Студенти, які працювали на госпдоговірних темах (П.І.Б., група тема, шифр, керівник)

-

22.4 Студенти, які працювали на держбюджетних темах (П.І.Б., група, тема, державний реєстраційний номер, керівник)

-

22.5 Студенти, які працювали на НДР, що виконується в межах робочого часу викладачів (П.І.Б., група, тема, державний реєстраційний номер, керівник)

22.6 Дипломні проекти, виконані на кафедрі, з елементами НДР – таблиця 23

№№	П.І.Б. та № групи виконавця	Тема дипломного проекту (роботи)	П.І.Б. керівника
Рекомендовані до впровадження			
1.	Сімонова К.Л.	Бакалаврська дипломна робота на тему «Організаційно-економічна оцінка і напрями удосконалення економічного стимулювання праці на прикладі ДП «ДГ «Відродження»	Бочарова Н.О.

		Донецької державної сільсько-господарської дослідної станції Національної академії аграрних наук України, Мелітопольського району Запорізької області»	
Запроваджені в ННДЦ університету			
	-		

22.7 Студенти, які прийняли участь у Всеукраїнських та міжнародних олімпіадах - таблиця 24

№	Предмет	Вид олімпіади, місце і дата її проведення	П.І.Б., група	Вид заохочення (дипломи, грамоти, зайняте місце тощо)
1.				
2.				

-

22.8 Студенти, які виступили з доповідями на конференціях – таблиця 25

№ №	П.І.Б.	Назва заходу <sup>1)</sup>	Місце та дата проведення	Тема доповіді <sup>2)</sup>
Міжнародні конференції, які відбулися за межами ТДАТУ (інтернет-конференції)				
1.	Ганжа О.Р., Зибіна Д.А., Швігл Є.В.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффілд, Англія	Аспекти управління маркетинговою діяльністю в аграрному секторі економіки
2.	Молінська О.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффілд, Англія	Аналіз проблем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення
3.	Журавель І.В., Палько А.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe as-	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Мотиваційний менеджмент як пріоритетна складова механізму стимулювання людських ресурсів

		pepty naukowej dzialalnosci – 2016»		
4.	Гуменюк Е., Мартинюк Н., Скрипка Н.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	МЗП як базис системи соцстандартів в Україні
5.	Кашуба Н., Кругікова А., Михайлова М.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Сучасний стан молодіжного сегменту ринку праці в Україні
6.	Шаповалова Т.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффілд, Англія	Сучасний стан та перспективи розвитку ринку праці в Україні
7.	Шпигун О.С., Фурса В.А., Зубенко Д.Д.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic– 2016»	7-15.12.2016, Przemysl, Польща	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи її подолання
8.	Івасюк О.Ю.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysl, Польща	Оцінка якості операційного менеджменту
9.	Северін А.О.	IX	7-15.09.2016,	Організаційно-

		miedzynarodowej naukowej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	Przemysi, Польша	економічний механізм регулювання оплати праці
10.	Тищенко А.Є., Тадіущук К.В.	IX międzynarodowej naukowej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016»	7-15.09.2016, Przemysi, Польша	Сутність трудового потенціалу, фактори впливу та його оцінка
11.	Логінов О.І., Єфремов А.С.	IX międzynarodowej naukowej konferencji «Dny vedy – 2016»	22-30.03.2016, Прага	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії
12.	Нетребя Ю.Ю., Шапоренко Д.О.	IX międzynarodowej naukowej konferencji «science without borders-2016»	30.03-7.04.16, Шеффілд, Англія	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлювальних джерел
13.	Івасюк О.Ю., Рогач А.Ю.	IX międzynarodowej naukowej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic– 2016»	7-15.12.2016, Przemysi, Польша	Поняття, зміст і завдання організації праці
14.	Щевельова О.Р., Родько Ю.В.	IX międzynarodowej naukowej konferencji «Wykształcenie	7-15.12.2016, Przemysi, Польша	Сутність та елементи заробітної плати

		I nauka bez granic– 2016»		
15.	Малахова А.О., Ібрагімова З.Д.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Вести современной науки-2016»	30.11-7.12.2016, Великобритания	Сутність та показники якості життя
16.	Орлова В.Є., Младьонова Д.О.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «perspektywiczne opracowania sa nauka itechnikami-2016»	7-15.12.2016, Przemysi, Польша	Населення і його характеристика
17.	Копиця В.М.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «science without borders-2016»	30.03-7.04.16, Шеффилд, Англия	Трудова адаптація менеджера
18.	Погорський Д.А., Бражко О.В.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016»	30.12.15-7.01.16, Шеффилд, Англия	Поняття та особливості ринку праці
19.	Шматолоха Н.С.	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»	30.11-7.12.16, Шеффилд, Англия	Матеріальна мотивація як основний засіб управління персоналом підприємства
20.	Шаповалова Т.О.	IX międzynarodowej naukowo-	30.11-7.12.16, Шеффилд, Англия	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи їх подолання



		praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016»		
21.	Зімбиль І.Ф..	IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic– 2016»	7-15.12.2016, Przemysli, Польща	Економічна ефективність експортної діяльності підприємств
Всеукраїнські конференції, які відбулися за межами ТДАТУ				
	-			
Конференції, які відбулися в ТДАТУ				
1.	Меняйло Л., 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Значення нормування праці в сучасних умовах
2.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Організація виробництва сої
3.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Чотири підприємницькі стратегії А.Друкера
4.	Швігл Є.В., 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Проблеми та перспективи розвитку організації виробництва продукції в Україні
5.	Швігл Є.В., 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Управління кар'єрою
6.	Ганжа О.Р., 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДАТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Стан та перспективи розвитку овочівництва відкритого ґрунту в Україні

	Агеєва І.В.			
7.	Ганжа О.Р., 41-ЕП, Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Методи розвитку організаційної культу- ри
8.	Сазонова І.О., Керівник: к.е.н., доц.. Агеєва І.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Міжнародні стратегічні альянси
9.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Застосування нестанда- ртних форм зайнятості на ринку праці
10.	Журавель І.В., Палько А.О., 11МБ- ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Мотиваційний мене- джмент як пріоритетна складова механізму стимулювання людсь- ких ресурсів
11.	Страхова К.С., 31Мк, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Стан мотивації праці в Україні
12.	Павленко В.О., Олійни к Ф.А., 11- сОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Оцінка економічної ак- тивності населення в аспекті заготрення проблеми безробіття в Україні
13.	Молінська О.О., 31- ОіА, Керівник: к.е.н, доц..	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Аналіз проблем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення

	Бочарова Н.О.			
14.	Радомська Д.О., 31- ОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Методичний апарат та особливості ринку пра- ці в сучасній економіч- ній системі України
15.	Айзман К.С., 31-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Використання моти- ваційного механізму в системі управління персоналом на підприємстві
16.	Авакян Г.Ю., 31-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Трудові ресурси підприємства: характе- ристика та вплив на діяльність підприєм- ства
17.	Зімбиль І.Ф., 31-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Сучасні тенденції без- робіття в Україні
18.	Резнік Д.О., 11-сОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Шляхи підвищення продуктивності праці персоналу на виробни- чому підприємстві
19.	Андрущенко С.В. , 11- сОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Мотивація персоналу підприємства в сучас- них умовах господарю- вання
20.	Сутягіна А.А., 31- Мк, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Процесуальні теорії мотивації

	Бочарова Н.О.			
21.	Сутягіна А.А., 31- Мк, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Процес відтворення на- селення
22.	Радомська Д.О., 11- сОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Методичний апарат та особливості ринку пра- ці в сучасній економіч- ній системі
23.	Дикун М.О., Шморгунен- ко О.М., 11- сОіА, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Сучасна концепція уп- равління персоналом як складова механізму ке- рування підприємством
24.	Агамирова В.К., Ага- мирова К.К., 31- Мк, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Сучасні тенденції в уп- равлінні персоналом
25.	Коваленко І.В., Данько С.Г., 11МБ- ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Формування приклад- них та педологічних аспектів R–теорії моти- вації на підприємстві
26.	Франческо Є.В., 11МБ- ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Удосконалення органі- зації вирощування про- дукції рослинництва на прикладі ДП «ДГ «Від- родження» Меліто- польського району За-

	Н.О.			порізької області
27.	Єргунова І.С., Мисик Д.П., 11МБ-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Використання соціоніки як засіб вдосконалення систем мотивації персоналу
28.	Греджев І.В., 11МБ-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Колектив як важливий елемент впливу на удосконалення сприятливих умов праці
29.	Унанян М.В., 11МБ-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Формування системи мотивації праці на підприємстві
30.	Кравець І.В., 21-сЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Сучасні аспекти організації агробізнесу в Україні
31.	Кравець І.В., 21-сЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Сучасні аспекти функціонування ринку праці в Україні
32.	Кім В.О., 41-ЕП, Керівник: к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Теоретичні аспекти планування фонду оплати праці
33.	Дубініна В.О., 21-ЕП, Керівник: к.т.н, доц..	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Управління інвестиційною діяльністю

	Назарова О.П.			
34.	Дикун М.О., 11-сОіА, Керівник: к.т.н, доц.. Назарова О.П.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Оптимізація ресурсів в динамічній моделі уп- равління виробничими процесами
35.	Шмогрунен- ко О.М., 11- сОіА, Керівник: к.т.н, доц.. Назарова О.П.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Оцінка конкуренто- спроможності підпри- ємства з використан- ням інформаційних те- хнологій
36.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП, Керівник: д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Ритмічність виробниц- тва на підприємстві
37.	Швігл Є.В., 41-ЕП, Керівник: д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Бізнес-моделі на підп- риємстві
38.	Ганжа О.Р., 41-ЕП, Керівник: д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Асортимент і структура продукції: планування, формування і управ- ління
39.	Сафонова І.О., 41-ЕП, Керівник: д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Вплив реклами на по- пит на продукцію
40.	Кравець І.В., 21-сЕП, Керівник: д.е.н., проф.. Нестеренко	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Особливості плануван- ня продукції тваринни- цтва

	С.А.			
41.	Червонченко С.В., 41-ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Економія електроенергії за рахунок компенсації реактивної потужності
42.	Фірунова А.В., 11-сФК, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Ефективність та раціональність в операційному менеджменті
43.	Міхов І.В., 41-ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Економія електроенергії
44.	Кучменко В.Д., 21-сЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Області застосування сонячної енергетики
45.	Радулова Л.М., Клименко О.А., 41-ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Енергоефективність сонячних колекторів
46.	Логінов О.І., Єфремов А.С., 41-ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії

47.	Нетреба Ю.Ю., Шапоренко Д.О., 41-ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлюваних джерел енергії
48.	Яременко Е.С., 11-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Економічні проблеми використання енергетичних ресурсів підприємств в умовах підприємницької діяльності
49.	Земляна Т.П., 11-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Оцінка ефективності праці за критеріальними показниками
50.	Селіванова О.М., 11-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Динаміка енергоємності економіки країн світу: існуючі тенденції та прогнози розвитку
51.	Сафонов О.В., 11-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Енергетичні розрахунки технологічної лінії післязбиральної обробки зерна на прикладі "ППП Перепелиця"
52.	Сафонова Ю.В., 11-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	Конференція студентів та магістрів ТДА-ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13-45 год.	Енергетичні розрахунки для вибору статичних конденсаторів
53.	Костюк	Конференція	31 березня	Шляхи зниження



	М.О., 21-МБ ЕСВ, Керівник: к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.	студентів та магістрів ТДА- ТУ	2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	собівартості продукції на підприємстві
54.	Молінська О.О., 31- ОіА, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Організація поліпшен- ня якості продукції
55.	Цемашко Ю.М., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Покращення організації виробництва м'яса птиці
56.	Бойко Г.Ф., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Удосконалення органі- зації виробництва про- дукції сироробного комбінату
57.	Воробйов О. В., 11-МБ ПР, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Поліпшення організації виробництва рослин- них олій
58.	Панфьорова О.В., 11- МБ ПР, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Покращення технології виробництва хлібобу- лочних виробів
59.	Панфьорова О.В., 11- МБ ПР, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Напрямки удоскона- лення системи плану- вання виробництва хлі- бобулочних виробів

	Сурженко Н.В.			
60.	Степанова І. Е., 11- МБ ПР, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Перспективи організа- ції виробництва плодо- овочевої продукції
61.	Фірсова Н.М., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Поліпшення організації збуту продукції моло- копереробних підпри- ємств
62.	Шебуняєва А.С., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Удосконалення органі- зації виробництва мо- лока в Україні
63.	Клименко В.Р., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Поліпшення організації виробництва соняшни- ку в ПП «Аскон»
64.	Бойко Є.С., 41- МК, Керівник: к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.	Конференція студентів та магістрів ТДА- ТУ	31 березня 2016 року, ауд. 2.803, 13- 45 год.	Перспективи розвитку організації виробницт- ва макаронних виробів
Науково-практичні семінари				
	-			

<sup>1)</sup> відмітити Internet- конференції

<sup>2)</sup> відмітити виступи іноземною мовою (крім російської)

## 22.9 Студенти, які прийняли участь у 1-му турі Всеукраїнського конкурсу на кращу студентську наукову роботу – таблиця 26

№	П.І.Б., група	Назва роботи	П.І.Б. керівника
1.	Ткаченко І.А., 41-ЕП	Оцінка ефективності експортно-імпортних	д.е.н., проф..Нестеренко С.А.

		операцій металургійного підприємства ВАТ «АрселорМеттал» Кривий Ріг та напрями її підвищення	
2.	Сімонова К.Л., 51-МБПТБД	Організаційно-економічна оцінка і напрями удосконалення економічного стимулювання праці	к.е.н., доц.. Бочарова Н.О.
3.	Грицаненко А.Ю., 41-ЕП	Організація праці менеджера ЗЕД та напрями її удосконалення	к.е.н., доц.. Бочарова Н.О.
5.	Зімбіль І.Ф., 41-ЕП	Підвищення ефективності планування і організації експортної діяльності підприємств АПК2	к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.
6.	Тюніна К.О., 51-ОО	Організація та економічна ефективність виробництва сільськогосподарської продукції	к.е.н., доц.. Сурженко Н.В.
7.	Авакян Г., 41-ЕП	Керівництво і лідерство в управлінській діяльності	к.е.н., ст.. викл. Редько Л.І.
8.	Айзман К.С., 41-ЕП	Мотивація персоналу в сільськогосподарських підприємствах	к.е.н., ст.. викл. Редько Л.І.

22.10 Студентські наукові роботи, рекомендовані на державні та регіональні конкурси – таблиця 27

№	П.І.Б., група	Назва роботи	Установа, яка проводила конкурс	П.І.Б. керівника
2-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1.	Ткаченко І.А., 41-ЕП	Оцінка ефективності експортно-імпортних операцій металургійного підприємства ВАТ «АрселорМеттал» Кривий Ріг та напрями її підвищення	Київський національний університет ім.. Тараса Шевченка. Напрямок «Менеджмент»	д.е.н., проф. Нестеренко С.А.

2.	Грицаненко А.Ю.,41- ЕП	Організація праці ме- неджера ЗЕД та на- прями її удосконален- ня	Харківський на- ціональний еко- номічний універ- ситет. Напрямок «Управління пер- соналом і еконо- міка праці»	к.е.н., доц.. Бочарова Н.О.
3.	Авакян Г., 41-ЕП	Керівництво і лідерст- во в управлінській ді- яльності		к.е.н., ст.. викл. Редько Л.І.
4.	Сімонова К.Л., 51- МБПТБД	Організаційно- економічна оцінка і напрями удосконален- ня економічного сти- мулювання праці		к.е.н., доц.. Бочарова Н.О.
5.	Грицаненко А.Ю.,41- ЕП	Організація праці ме- неджера ЗЕД та на- прями її удосконален- ня»		к.е.н., доц.. Бочарова Н.О.
6.	Айзман К.С., 41-ЕП	Мотивація персоналу в сільськогосподарсь- ких підприємствах		к.е.н., ст.. викл. Редько Л.І.
Інші конкурси				
	-			

22.11 Студентські наукові роботи, заохочені на державних та регіональ-  
них конкурсах – таблиця 28

№№	П.І.Б. та № групи автора	Назва роботи	Вид заохочення (ди- пломи, грамоти, за- йняте місце тощо)	П.І.Б. керівника
2-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1.	Патрушева С.В. - 51 ЕП	«Оптимізація виробни- чої структури підпри- ємства та ефективність виробництва сільсько- господарської продук- ції ЮГТАРА, ДОЧП ТОВ «Дніпрянська аг- рофірма ім. Солодухі- на» Нова-Каховського району Херсонської області»	II місце	к.е.н., до- цент Кра- вець О.В.
Інші конкурси				
	-			

22.12 Студенти, які отримали у звітному році патенти на винаходи, корисні моделі, промислові зразки – таблиця 29

№№	П.І.Б. та № групи автора(ів)	Вид охоронного документу <sup>1)</sup>	Номер охоронного документу	Назва винаходу (твору)	Дата публікації відомостей про видачу охоронного документу	П.І.Б. співавторів
Подано заявок на отримання охоронного документу						
			х			
Отримано охоронних документів						

<sup>1)</sup> патент на винахід, на корисну модель, на промисловий зразок; авторське свідоцтво на науковий твір

-

22.13 Наукові публікації студентів (Додаток Б)

22.14 Перелік впроваджених робіт (із табл. 5), у виконанні яких приймали участь студенти (П.І.Б., група, назва роботи, керівник)

-

**Висновки та пропозиції по вдосконаленню вузівської науки, пропозиції щодо заохочення співробітників**

1. Пропонується провести роботу щодо створення власної внутрішньо-вузівської статистичної бази з матеріалами по Запорізькій області та по Україні.

2. Пропонується утворити фонд цільового призначення для проведення міжнародної науково-практичної конференції студентів та магістрів на базі ТДАТУ.

Звіт розглянутий на засіданні кафедри: 20 грудня 2016 року  
(дата)

Протокол №6 від 20 грудня 2016 року  
(дата)

До звіту додаються: перелік друкованих робіт викладачів (Додаток А) та студентів (Додаток Б).

Відповідальний за інформаційний звіт \_\_\_\_\_ Н.О.Бочарова  
(підпис)

**Публікації викладачів кафедри менеджменту**

№	П.І.Б. автора (ів) <sup>1)</sup>	Назва роботи <sup>2)</sup>	Видавництво, журнал (назва; рік; том; номер; випуск; кількість сторінок монографії, підручника, посібника; перша-остання сторінки статі, тез) <sup>3)</sup>	Тип видання (друковане – фахове / не фахове; електронне – фахове / не фахове)	Включення видання до міжнародних наукометричних баз (назва НМБД) <sup>4)</sup>	Кількість обліково-видавничих (авторських) аркушів	Для закордонних видань – вказати ім-пакт-фактор
А	1	2	3	4	5	6	7
<b>Монографії, підручники, посібники:</b>							
<b>- опубліковані в Україні</b>							
1.	Монографія/ за редакцією Нестеренко С.А., Синяєвої Л.В.	Теоретико-методологічні і науково-практичні засади інноваційного забезпечення розвитку економіки.	Монографія/ за редакцією Нестеренко С.А., Синяєвої Л.В. – Мелітополь: Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні, 2016. -427	х		19,41	х
Всього	х	х	х	х	х	19,41	х
<b>Статті</b>							
<b>- опубліковані в Україні</b>							
1.	Агєєва І.В.	Теоретичні підходи до визначення сутності	Збірник наукових праць Таврійського державного	друковане – фахове		0,23	

		організаційної культури як об'єкта теорії організації	агротехнологічного ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (29), 2016.- С.3-7				
2.	Агеева І.В.	Manufacture technical supply organization in farm enterprises of zaporizhzhya region	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.80-84	друковане – фахове		0,23	
3.	Бочарова Н.О.	Мотивація як функція адміністративного менеджменту та складова локальної системи	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного	друковане – фахове		0,23	

		управління персоналом	ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, 2015. - № 1, с. 127-131				
4.	Бочарова Н.О.	The updating mechanism of economic promotion in the sense of the concept of reforming the payment of the agricultural labour of incentive type	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, 2015. - № 1, с. 145-150	друковане – фахове		0,23	
5.	Кравець О.В.	Економіко-математичні методи як інструмент обґрунтування ефективності	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного ніверситету	друковане – фахове		0,23	



		проектних рішень	(економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 203-207				
6.	Кравець О.В.	Економічна оцінка ефективності проектного менеджменту	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічногоніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.49-53	друковане – фахове		0,23	
7.	Назарова О.П.	Теоретико – методичні основи ризику менеджмента в управлінських рішеннях	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічногоніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “	друковане – фахове		0,23	

			Люкс”, № 1 (29), 2016 .- С105-110				
8.	Назарова О.П.	Проектний менеджмент та перспективи агропромислової інтеграції підприємств промислового садівництва	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.115-119	друковане – фахове		0,23	
9.	Назарова О.П.	Планування і контроль інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств запорізької області	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016	друковане – фахове		0,27	

			.- С.119-125				
10.	Нестеренко С.А.	Новітні тенденції у методологічних підходах щодо до оцінки продовольчої безпеки країни	Збірник наукових праць Харківського національного аграрного університету / Вісник ХНАУ: Серія «Економічні науки». – 2016. - №2. – С. 160-170	друковане – фахове		0,45	
11.	Нестеренко С.А.	Оцінка сучасного стану продовольчої безпеки країни	Інституціональний вектор економічного розвитку / Institutional Vector of Economic Development: збірник наукових праць МІДМУ «КПУ». – Мелітополь: Видво КПУ. – 2016. – Вип. 9 (1). – С.35-44	друковане – фахове		0,45	
12.	Нестеренко С.А.	Инновационный менеджмент экономической	Збірник наукових праць Таврійського державного	друковане – фахове		0,27	

		системы управления агропромышленного производства	агротехнологического университета (экономические науки) / за ред. Л. В. Синяевой. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (29), 2016 .- С.52-57				
13.	Нестеренко С.А.	Інформаційне забезпечення як складова функція менеджменту	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологического университета (экономические науки) / за ред. Л. В. Синяевой. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.26-30	друковане – фахове		0,23	
14.	Плотніченко С.Р.	Етика в сучасному менеджменті	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологического	друковане – фахове		0,23	

			<p>ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (29), 2016 .- С.116-119</p>				
15.	Плотніченко С.Р.	Етика менеджера в діловому спілкуванні	<p>Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного ніверситету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.53-56</p>	друковане – фахове		0,23	
16.	Плотніченко С.Р.	Організація ділових переговорів у бізнесі	<p>Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного ніверситету (економічні</p>	друковане – фахове		0,23	

			науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.56-59				
17.	Плотніченко С.Р.	Операційний менеджмент в системі управління підприємством	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30), 2016 .- С.59-62	друковане – фахове		0,23	
18.	Редько Л.І	Інституційні засади менеджменту продуктивності в сучасній економічній системі	Інституціональні перетворення в суспільстві: світовий досвід і українська реальність : збірник наукових праць / за заг. ред. М.М. Радевої. –	друковане – фахове		0,23	

			Мелітополь: ТОВ "Колор Принт", 2016. – 131 с. (с. 80-84)				
19.	Розуменко С.М.	Особливості державного управління та регулювання розвитку вітроджерел енергетики України	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (29), 2016 .- С.65-69	друковане – фахове		0,23	
20.	Розуменко С.М.	Поняття місцевого самоврядування та його роль у державному управлінні	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (30),	друковане – фахове		0,23	

			2016 .- С.36-40				
21.	Сурженко Н.В.	Методологічні аспекти процесу планування на підприємствах АПК	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) / за ред. Л. В. Синяєвої. – Мелітополь: “Люкс”, № 1 (29), 2016 .- С.119-123	друковане – фахове		0,23	
Всього	21	х	х	х		5,35	х
<b>Тези доповідей</b>							
<b>- опубліковані за кордоном (за матеріалами інтернет-конференцій)</b>							
1.	Бочарова Н.О.	Аспекти управління маркетинговою діяльністю в аграрному секторі економіки	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Achievent of high school – 2016».: del.1 Ekonomiczne nauki- 2016// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії	електронне, друковане/ не фахове		0,14	



			та практики». - Дніпропетровськ. – 2015. – с. 76-82				
2.	БочароваН.О.	Аналіз проблем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення	Materialy IX miedzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Achievent of high school – 2016».: del.1 Ekonomiczne nauki- 2016// Додаток до журналу «Економі- ка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2015. – с. 76-82	електронне, друковане/ не фахове		0,14	
3.	БочароваН.О.	Мотиваційний менеджмент як пріоритетна складова меха- нізму стимулю- вання людських ресурсів	Materialy IX miedzynarodowej naukowi- praktycznej konferencji «Areas of scientific thought – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Дода- ток до журналу	електронне, друковане/ не фахове		0,14	

			«Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51				
4.	БочароваН.О.	МЗП як базис системи соцстандартів в Україні	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.72-75	електронне, друковане/не фахове		0,14	
5.	БочароваН.О.	Сучасний стан молодіжного сегменту ринку праці в Україні	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Conduct of modern sci-	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			ence – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.83-86				
6.	БочароваН.О.	Сучасний стан та перспективи розвитку ринку праці в Україні	Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.86-89	електронне, друковане/не фахове		0,14	

7.	Бочарова Н.О.	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи її подолання	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.58-60	електронне, друковане/не фахове		0,14	
8.	Плотніченко С.Р.	Оцінка якості операційного менеджменту	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.29-31				
9.	Плотніченко С.Р.	Організаційно-економічний механізм регулювання оплати праці	Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej działalności – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.: Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51	електронне, друковане/не фахове		0,14	
10.	Плотніченко С.Р.	Сутність трудового потенціалу, фактори впливу	Materialy IX międzynarodowej naukowej	електронне, друковане/не фахове		0,14	

		та його оцінка	praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51				
11.	Плотніченко С.Р.	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Science without borders – 2016».: Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, про-	електронне, друковане/ не фахове		0,14	

			блеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109				
12.	Бочарова Н.О.	Матеріальна мотивація як основний засіб управління персоналом підприємства	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109	електронне, друковане/не фахове		0,14	
13.	Бочарова Н.О.	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи їх подолання	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».:	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.13-16				
14.	Плотніченко С.Р.	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлювальних джерел	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «science without borders-2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.51-54	електронне, друковане/не фахове		0,14	
15.	Плотніченко	Поняття, зміст і	Materialy IX	електронне,		0,14	



	С.Р.	завдання організації праці	miedzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic–2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.16-19	друковане/не фахове			
16.	Плотніченко С.Р.	Сутність та елементи заробітної плати	Materialy IX międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic–2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.19-22				
17.	Плотніченко С.Р.	Сутність та показники якості життя	Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Вести современной науки-2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109	електронне, друковане/ не фахове		0,14	
18.	Плотніченко С.Р.	Населення і його характеристика	Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej	електронне, друковане/ не фахове		0,14	

			<p>konferencji «perspektywiczne opracowania sa nauka itechnikami-2016» : Vol.1</p> <p>Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.74-77</p>				
19.	Плотніченко С.Р.	Трудова адаптація менеджера	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «science without borders-2016» : Vol.1</p> <p>Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, про-</p>	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			блеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.85-87				
20.	Плотніченко С.Р.	Поняття та особливості ринку праці	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Aries of scientific thought – 2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.47-49	електронне, друковане/не фахове		0,14	
21.	Сурженко Н.В.	Економічна ефективність експортної діяльності підприємств	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic– 2016» : Vol.1 Ekonomiczne	електронне, друковане/не фахове		0,14	

			nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.39-42				
Всього	21	х	х	х	5)	2,94	х
<b>- опубліковані в Україні</b>							
1.	Редько Л.І	Визначення EVENT-менеджменту в умовах сучасного організаційного управління	Соціально-економічний розвиток України: цивілізаційний вибір: зб. наук. праць / за заг. ред. М.М. Радевої. – Мелітополь : ТОВ "Колор Принт", 2016. – 135 с. (с. 86-87)	Друковане/нефахове		0,09	х
2.	Редько Л.І	Визначення екологічного інжинірингу	Екологія – філософія існування людства: зб. наук. праць учасників ІІІ Міжнародної науково-	Друковане/нефахове		0,09	х

			практичної конференції (Мелітополь, 26 травня 2016 р.) / за заг. ред. М.М. Радевої. – Мелітополь : ТОВ “Колор Принт”, 2016. – 104с. (с. 68-69)				
Всього	2	х	х	х		0,18	х
<b>Наукові праці, прийняті редакцією до друку у 2016 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор</b>							
-							
Всього	х	х	х	х	5)		х

<sup>1)</sup> відмітити молодих вчених (співробітники та аспіранти віком до 35 років)

<sup>2)</sup> по монографіям, підручникам та посібникам – після назви роботи вказати її вид

<sup>3)</sup> у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

<sup>4)</sup> Scopus, Web of Science, Index Copernicus та ін.

<sup>5)</sup> загальна кількість міжнародних НМБД.

## Публікації наукових робіт студентів по кафедрі менеджменту

№	П.І.Б. автора (ів)	Назва роботи <sup>2)</sup>	Видавництво, журнал (назва; рік; том; номер; випуск; кількість сторінок монографії, підручника, посібника; перша-остання сторінки статі, тез) <sup>3)</sup>	Тип видання (друковане – фахове / не фахове; електронне – фахове / не фахове)	Включення видання до міжнародних наукометричних баз (назва НМБД) <sup>4)</sup>	Кількість обліково-видавничих (авторських) аркушів	Для закордонних видань – вказати імпакт-фактор	П.І.Б. керівника
А	1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Статті</b>								
<b>- опубліковані за кордоном</b>								
1.				х				
2.				х				
...				х				
Всього	х	х	х	х	3)		х	х
<b>- опубліковані в Україні</b>								
1.				х			х	
2.				х			х	
...				х			х	
Всього	х	х	х	х	3)		х	х
<b>Тези доповідей</b>								
<b>- опубліковані за кордоном</b>								
1.	Ганжа О.Р., Зибіна Д.А., Швігл Є.В.	Аспекти управління маркетинговою діяльністю в	Materials IX międzynarodowe j naukowij praktycznej	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.

		аграрному секторі економіки	konferencji «Achievent of high school – 2016».: del.1 Ekonomiczne nauki-2016// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2015. – с. 76-82					
2.	Молінська О.О.	Аналіз проблем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення	Materialy IX międzynarodowe j naukowij praktycznej konferencji «Achievent of high school – 2016».: del.1 Ekonomiczne nauki-2016// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніп-	електронне, друковане/ не фахове		0,14		БочароваН.О.



			ропетровськ. – 2015. – с. 76-82					
3.	Журавель І.В., Палько А.	Мотиваційний менеджмент як пріоритетна складова механізму стимулювання людських ресурсів	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Areas of scientific thought – 2016».: Vol.3</p> <p>Ekonomiczne nauki.:Zarządzaniem z zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.
4.	Гуменюк Е., Мартинюк Н., Скрипка Н.	МЗП як базис системи соціалізаційних стандартів в Україні	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.

			<p>konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3          Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//          Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.72-75</p>					
5.	Кашуба Н., Крутікова А., Михайлова М.	Сучасний стан молодіжного сегменту ринку праці в Україні	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3          Ekonomiczne</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.

			<p>nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//  Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.83-86</p>					
6.	Шаповалова Т.О.	Сучасний стан та перспективи розвитку ринку праці в Україні	<p>Materials IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3  Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//  Додаток до журналу «Економіка,</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.

			проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.86-89					
7.	Шпигун О.С., Фурса В.А., Зубенко Д.Д.	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи її подолання	Materials IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.58-60	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.

8.	Івасюк О.Ю.	Оцінка якості операційного менеджменту	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej działalności – 2016».: Vol.3</p> <p>Ekonomiczne nauki.: Zarząd pracowniczymi zasobami//</p> <p>Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.29-31</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.
9.	Северін А.О.	Організаційно-економічний механізм регулювання	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

		оплати праці	«Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016».: Vol.3 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51					
10.	Тищенко А.Є., Тадіушук К.В.	Сутність трудового потенціалу, фактори впливу та його оцінка	Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Kluczowe aspekty naukowej dzialalnosci – 2016».: Vol.3	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			<p>Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//  Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.49-51</p>					
11.	Логінов О.І., Єфремов А.С.	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії	<p>Materialy IX międzynarodowej naukowej praktycznej konferencji «Science without borders – 2016».: Vol.1  Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//  Додаток до журналу «Економіка,</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109					
12.	Нетреба Ю.Ю., Шапоренко Д.О.	Матеріальна мотивація як основний засіб управління персоналом підприємства	<p>Materials IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.1</p> <p>Ekonomiczne nauki.: Zarząd pracowniczymi zasobami//</p> <p>Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.



13.	Івасюк О.Ю., Рогач А.Ю.	Проблеми організації оплати праці в Україні та шляхи їх подолання	Materiały IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Conduct of modern science – 2016».: Vol.1 Ekonomiczne nauki.: Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.13-16	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Бочарова Н.О.
14.	Щевельова О.Р., Родько Ю.В.	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлювальних джерел	Materiały IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «science with-	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			out borders-2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.51-54					
15.	Малахова А.О., Ібрагімова З.Д.	Поняття, зміст і завдання організації праці	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie I nauka bez granic–2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.16-19					
16.	Орлова В.Є., Младьонова Д.О.	Сутність та елементи заробітної плати	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie i nauka bez granic – 2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.: Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніп-	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			ропетровськ. – 2016, С.19- 22					
17.	Копиця В.М.	Сутність та показники якості життя	Materialy IX międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Вести современной науки-2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.106-109	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.
18.	Погорський Д.А., Бражко О.В.	Населення і його характеристика	Materialy IX międzynarodowej naukowo-	електронне, друковане/ не		0,14		Плотніченко С.Р.

			<p>praktycznej konferencji «perspektywiczne opracowania sa nauka itechniki-2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami//  Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.74-77</p>	фахове				
19.	Шматолоха Н.С.	Трудова адаптація менеджера	<p>Materials IX międzynarodowej naukowipraktycznej konferencji «science without borders-</p>	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Плотніченко С.Р.

			2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми те- орії та прак- тики». - Дніп- ропетровськ. – 2016, С.85- 87					
20.	Шаповалова Т.О.	Поняття та особливості ринку праці	Materialy IX międzynarodowe j naukowo- praktycznej konferencji «Ar- ties of scientific thought – 2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// До- даток до журна- лу «Економіка,	електрон- не, друко- ване/ не фахове		0,14		Плотніче- нко С.Р.

			проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.47-49					
21.	Зімбіль І.Ф..	Економічна ефективність експортної діяльності підприємств	Materialy IX miedzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Wykształcenie i nauka bez granic – 2016» : Vol.1 Ekonomiczne nauki.:Zarząd pracowniczymi zasobami// Додаток до журналу «Економіка, проблеми теорії та практики». - Дніпропетровськ. – 2016, С.39-42	електронне, друковане/ не фахове		0,14		Сурженко Н.В.
<b>Всього</b>	х	х	х	х	3)	2,94	х	х
<b>- опубліковані в Україні (збірка за матеріалами науково-практичної конференції ТДАТУ, секція кафедри менеджме-</b>								

нту)								
1.	Меняйло Л., 41-ЕП	Значення нормування праці в сучасних умовах	Збірник тез доповідей за матеріалами науково-практичної конференції ТДАТУ, секція кафедри менеджменту	x		0,14	x	к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
2.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП	Організація виробництва сої		x		0,14	x	к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
3.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП	Чотири підприємницькі стратегії А.Друкера		x		0,14	x	к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
4.	Швігл Є.В., 41-ЕП	Проблеми та перспективи розвитку організації виробництва продукції в Україні				0,14		к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
5.	Швігл Є.В., 41-ЕП	Управління кар'єрою				0,14		к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
6.	Ганжа О.Р., 41-ЕП	Стан та перспективи розвитку овочівництва від-				0,14		к.е.н., доц.. Агеєва І.В.



		критого грунту в Україні						
7.	Ганжа О.Р., 41-ЕП	Методи розвитку організаційної культури			0,14			к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
8.	Сазонова І.О.	Міжнародні стратегічні альянси			0,14			к.е.н., доц.. Агеєва І.В.
9.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП	Застосування нестандартних форм зайнятості на ринку праці			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
10.	Журавель І.В., Палько А.О.	Мотиваційний менеджмент як пріоритетна складова механізму стимулювання людських ресурсів			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
11.	Страхова К.С., 31Мк	Стан мотивації праці в Україні			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
12.	Павленко	Оцінка еко-			0,14			к.е.н,

	В.О., Олійник Ф.А., 11- сОіА	номічної ак- тивності населення в аспекті за- готрення проблеми безробіття в Україні						доц.. Бо- чарова Н.О.
13.	Молінська О.О., 31-ОіА	Аналіз про- блем у сфері ринку праці і шляхи їх вирішення			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
14.	Радомська Д.О., 31-ОіА	Методичний апарат та особливості ринку праці в сучасній економічній системі Ук- раїни			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
15.	Айзман К.С., 31-ЕП	Використан- ня моти- ваційного механізму в системі управління персоналом			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.

		на підприємстві						
16.	Авакян Г.Ю., 31-ЕП	Трудові ресурси підприємства: характеристика та вплив на діяльність підприємства			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
17.	Зімбіль І.Ф., 31-ЕП	Сучасні тенденції безробіття в Україні			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
18.	Резнік Д.О., 11-сОіА	Шляхи підвищення продуктивності праці персоналу на виробничому підприємстві			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
19.	Андрущенко С.В. , 11- сОіА	Мотивація персоналу підприємства в сучасних умовах господарювання			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
20.	Сутягіна	Процесуальні			0,14			к.е.н,

	А.А., 31- Мк	теорії мотивації						доц.. Бочарова Н.О.
21.	Сутягіна А.А., 31- Мк	Процес відтворення населення			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
22.	Радомська Д.О., 11-сОіА	Методичний апарат та особливості ринку праці в сучасній економічній системі			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
23.	Дикун М.О., Шморгуненко О.М., 11-сОіА	Сучасна концепція управління персоналом як складова механізму керування підприємством			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
24.	Агамирова В.К., Агамирова К.К., 31- Мк	Сучасні тенденції в управлінні персоналом			0,14			к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
25.	Коваленко І.В., Данько	Формування прикладних			0,14			к.е.н, доц.. Бо-

	С.Г., 11МБ-ЕП	та педологічних аспектів R-теорії мотивації на підприємстві						чарова Н.О.
26.	Франческо Є.В., 11МБ-ЕП	Удосконалення організації виробництва продукції рослинництва на прикладі ДП «ДГ «Відродження» Мелітопольського району Запорізької області				0,14		к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
27.	Єргунова І.С., Мисик Д.П., 11МБ-ЕП	Використання соціоніки як засіб вдосконалення систем мотивації персоналу				0,14		к.е.н, доц.. Бочарова Н.О.
28.	Греджев І.В., 11МБ-ЕП	Колектив як важливий				0,14		к.е.н, доц.. Бо-

		елемент впливу на удосконалення сприятливих умов праці						чарова Н.О.
29.	Унанян М.В., 11МБ- ЕП	Формування системи мотивації праці на підприємстві			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
30.	Кравець І.В., 21-сЕП	Сучасні аспекти організації агробізнесу в Україні			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
31.	Кравець І.В., 21-сЕП	Сучасні аспекти функціонування ринку праці в Україні			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
32.	Кім В.О., 41- ЕП	Теоретичні аспекти планування фонду оплати праці			0,14			к.е.н, доц.. Бо- чарова Н.О.
33.	Дубініна В.О., 21-ЕП	Управління інвестицій-			0,14			к.т.н, доц.. На-

		ною діяльністю						зарова О.П.
34.	Дикун М.О., 11-сОіА	Оптимізація ресурсів в динамічній моделі управління виробничими процесами			0,14			к.т.н, доц.. Назарова О.П.
35.	Шмогруненко О.М., 11-сОіА	Оцінка конкурентоспроможності підприємства з використанням інформаційних технологій			0,14			к.т.н, доц.. Назарова О.П.
36.	Зибіна Д.А. , 41-ЕП	Ритмічність виробництва на підприємстві			0,14			д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.
37.	Швігл Є.В., 41-ЕП	Бізнес-моделі на підприємстві			0,14			д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.
38.	Ганжа О.Р., 41-ЕП	Асортимент і структура продукції:			0,14			д.е.н., проф.. Нестерен-

		планування, формування і управління						ко С.А.
39.	Сазонова І.О., 41-ЕП	Вплив реклами на попит на продукцію				0,14		д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.
40.	Кравець І.В., 21-сЕП	Особливості планування продукції тваринництва				0,14		д.е.н., проф.. Нестеренко С.А.
41.	Червонченко С.В., 41-ЕСВ	Економія електроенергії за рахунок компенсації реактивної потужності				0,14		к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
42.	Фірунова А.В., 11-сФК	Ефективність та раціональність в операційному менеджменті				0,14		к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
43.	Міхов І.В., 41-ЕСВ	Економія електроенергії				0,14		к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
44.	Кучменко В.Д., 21-	Області застосування				0,14		к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.



	сЕСВ	сонячної енергетики						тніченко С.Р.
45.	Радулова Л.М., Клименко О.А., 41-ЕСВ	Енергоефективність сонячних колекторів			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
46.	Логінов О.І., Єфремов А.С., 41-ЕСВ	Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
47.	Нетреба Ю.Ю., Шапоренко Д.О., 41-ЕСВ	Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлюваних джерел енергії			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
48.	Яременко Е.С., 11-МБ ЕСВ	Економічні проблеми використання енергетичних ресурсів підприємств в умовах підприємницької діяльності			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
49.	Земляна Т.П., 11-МБ ЕСВ.	Оцінка ефективності			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.

		праці за критеріальними показниками						тніченко С.Р.
50.	Селіванова О.М., 11-МБ ЕСВ	Динаміка енергоємності економіки країн світу: існуючі тенденції та прогнози розвитку			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
51.	Сафонов О.В., 11-МБ ЕСВ	Енергетичні розрахунки технологічної лінії післязбиральної обробки зерна на прикладі "ПП Перепелиця"			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
52.	Сафонова Ю.В., 11-МБ ЕСВ	Енергетичні розрахунки для вибору статичних конденсаторів			0,14			к.е.н., доц.. Плотніченко С.Р.
53.	Костюк	Шляхи зни-			0,14			к.е.н.,

	М.О., 21-МБ ЕСВ	ження собівартості продукції на підприємстві						доц.. Пло- тніченко С.Р.
54.	Молінська О.О., 31- ОіА	Організація поліпшення якості про- дукції			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
55.	Цемашко Ю.М., 41- МК	Покращення організації виробництва м'яса птиці			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
56.	Бойко Г.Ф., 41- МК	Удоскона- лення органі- зації вироб- ництва про- дукції сир- робного ком- бінату			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
57.	Воробйов О. В., 11-МБ ПР	Поліпшення організації виробництва рослинних олій			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
58.	Панфьорова О.В., 11- МБ ПР	Покращення технології виробництва хлібобулоч-			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.

		них виробів						
59.	Панфьорова О.В., 11- МБ ПР	Напрямки удоскона- лення систе- ми плану- вання вироб- ництва хлі- бобулочних виробів			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
60.	Степанова І. Е., 11- МБ ПР	Перспективи організації виробництва плодоовоче- вої продукції			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
61.	Фірсова Н.М., 41- МК	Поліпшення організації збуту продук- ції молоко- переробних підприємств			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
62.	Шебуняєва А.С., 41- МК	Удоскона- лення органі- зації вироб- ництва моло- ка в Україні			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
63.	Клименко В.Р., 41- МК	Поліпшення організації виробництва			0,14			к.е.н., доц.. Су- рженко

		соняшнику в ПП «Аскон»						Н.В.
64.	Бойко Є.С., 41- МК	Перспективи розвитку ор- ганізації ви- робництва макаронних виробів				0,14		к.е.н., доц.. Су- рженко Н.В.
<b>Всього</b>	<b>х</b>	<b>х</b>	<b>х</b>	<b>х</b>	<sup>3)</sup>	<b>8.96</b>	<b>х</b>	<b>х</b>

<sup>1)</sup> у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

<sup>2)</sup> Scopus, Web of Science, Index Copernicus та ін.

<sup>3)</sup> загальна кількість міжнародних НМБД.